В ВЕСЕДЕ С НАШИМ КОРРЕСПОНЛЕНТОМ

Театральный сезон начинается

Сегодня Челябинский драмати челиня челиченский драмати-пеский театр имени С. М. Ныял-линга спектаклем «Битва в пути» открывает новый театральный се-зон. Следом за ним. 1 октября, во-зобновятся спектакли театра опе-ры я балета, а 6 октября войдут в эрительный зал своего театра

п эрительным зал своего театра мактитогорские зрители. Накануне открытия сезона мы обратились к артистам театров с вопросом: «Каковы их замыслы в довом сезоне?».

О ЛЬГУ Васильевну Климову — артистку Челябинского дра-О лого правительной правительн

Моя семья «недовольна» на-

тами.

— Моя семья «недовольна» началом театрального сезона. Начинается творческая страда — ковчаются хорошие обеды, — говорит Ольга Васильевна. — Но в послежние свободные часы перед «Бітвой в пути» хочу быть добросовестной козяйкой.

«Битвой в пути» — это новый спектакль, им открывается сезон. Свердловчанам которым спектакль был показам на гастролях понеравилась игра О. Климовой в роли Тины Карамыш — геромин ромяна Г. Инколлевой. Посмотрим, как встретят эту работу акторисы челябинские эрители. Во всяком случае, интерес к

актоисы челлиниские зригели.
Во всяком случає, интерес к
встрече с Карамыш на сцене театра значителен. Ведь ит
встреча с нашим современником!
— Жаль только, что в инсцеинфовке образ Тины обеднен.

нировке образ Т говорит актриса. И несмото

И несмотря на это, она с увле-чением рассказывает о работе над образом молодой советской жен-

шины, Ольга Васильевна хотела бы сыграть и ряд классических ро-лей — Катерину, Негину... А вот еще одна мечта — мечта о встрече е Шекспиром... Впрочем, плачы актрисы зависят планов те-OT

какие бы

атра.
Однако какме бы пьесы ни принял к постановке театр, репетиции ожидаются Ольгой Васильевной с большим интересом.
— Хочется учиться, повышать свое мастерство, чтобы в нынешнем сезоне порадовать эрителей настоящими удачами, — говорит Ольга Васильевна.
Это правильно. Современность пемысляма без высокого

Это правильно. Современность на сцене немыслима без высокого мастерства актера.

ВЕНМАМИНА Александровича Меньшенина — солиста театра оперы и балета имени М. И. Глинки — наступление нового театрального сезона совпало с новосельем. Мы сфотографировали Венеамина Александровича как рая в тот момент, когда он укдальная чемоданы для переезда в новый дом по улице Цвинлинта. Недавно В. Меньшениен возратился из тастрольной поездки с концертной бригадой «Уральсике самоцветы». Гастролировали в Москве, Ленинграде, Туле.
В новом спектакле «Овод» челябивацы услышат В. Меньшенина в партии Мартини.

— В предстояние сезоне хочу пройти через большие самон ис-У ВЕНИАМИНА Александрови-

— В предстоящем сезоне хо-чу пройти через большие ис-пытания. — говорит артист. — Если театр примет к постановке оперу Д. Верри «Симон Бокканет-ра», то на мою долю, вероятно, прилегся сложнейшая партия. Овлядеть этой партией — задача трудпая и почетная.

трухная и почетная.

Помимо партии Себастьяна в опере «Долина слез» Д'Алибера, которую сейчас мы репетируем, намечается работа мад партией Мизгиря в «Снегурочке».

Новый сезон — это не только польке спектаким, но в концерты. Однако Челябинская филармочия к сождаемир мало симе симя к сождаемир мало симе.

мовые систем образованием образованием образованием, мало еще организует тематических концертов с участием солистов театра оперы и балета.



О. КЛИМОВА: — Донашием заботам В. МЕНЬШЕНИИ: — Новая квар теперь придется уделать меньше вре- рто исчто вроде премьеры. 0 0

Театральный селон обещает быть интересным. С волнением жду встреч со зрителями.

жду встреч со зрителями. С ЛЕДУЮЩАЯ наша беседа проходила по телефонному про-

кодиль по волу. Магнитогорси. Слушаем. У гемагнитогорси. Слушаем. У гелефона директор театра Ярский.
Челябинси. Здравствуйте, товарищ Ярский. Перез началом театрального сезона нам хотелось бы
побеседовать с заслуженным артистом РСФСР Львом Георгиевичем

марджиди. Магнитогорси. Это невозможно. Самарджиди сейчас плещется полнах Черного моря.

полнах Черного моря.

Далес Анатолий Александрович
Прский уперяет, что замыслы
Льва Георгиевича он, директор те-атра, читает на расстоянии и мо-жет в точности предсказать, ка-кис, примерно, роли предскозать сы-грать артисту в новых спектак-

- вкэтипс сцене глубожий, выразительный образ современника. Мечта каждообраз современника. Мечта каждо-го советского актера — создать та-кой образ. Среди намеченных для Л. Самарджиди работ намбольнико интерес представляет роль однито из братьев Ершовых в спектакле «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова. Возможно, это будет роль рабочего-металлурга Дми-

магнитогорцы еще не видели Л. Самарджиди также и в роли Ямомото в спектакле «Праздник фонарей». Премьера «Праздника фонарей» состоялась в период лат-пих гастролей. Зригели увидятобинареи» состивлась в перияд лат-их гастролей. Зригели увидят Л. Самарджиди также в спектакле «Каменное писло», ставящего-ся по пьесе прогрессивного зару-бежного драматурга X. Вуйолики. (Снимок Л. Самарджиди сделан в конце прошлого сезона).

ОСЛЕ разговора с Магнитогор-ском направляемся в област-ной кукольный театр. Здесь идет репетиция спектакля «Аленький цветочек» по скаже И. Карнауховой и Л. Броусевич.

Спектакль будет необычным. Впервые в Челябинске будут «мграть» не тростевые куклы, а марионетки (куклы на нитках).

рионстки (куклы на нитках).

Аля аргистов Челябинского театра кукол (как и для эрителей)—
это новинка. Впрочем, и в других городах марионеточный театр
не получил большого распространения. Только в Ленинграде уже
давно работает театр Е. Деммени, известного популяризатора кукол-

известного популяризатора куколмарионеток.
Однако. среди челябинских
кукловодов уже имеется актер,
который освоился с марионеткой.
Это Игорь Ильич Селецкий. В новом спектакле он булет исполнять
роли «Кунца» и «Дещего»,
Вождение марионетки считаст-





Л. САМАРДЖИДИ: — Хочется солдать выразительный образ современ-



И. СЕЛЕЦКИЙ: — Крокки и и е не-риением ожидаем встреч со вритс-

0 0 кукловолов своеобразным «высшим пилотажем». И им в со-вершенстве овладел Игорь Ильич. «Высше».

верпиенстве овладел Игорь ильич. Артист совмещает профессии кукловодам и мастера кукол. По эскизам художника Н. Бокова Игорь Ильич сейчас изготовляет марионетки для «Аленького цветочка».

Для варослых театр намеревается поставить в нынешием сезоне спектакль «Чертова мель-

На нашем снимке снят африпа нашем снижке сняг афри-канский дирижер Крокки в руках своего создателя. Крокки, с по-мощью Игоря Ильича, поздравля-ет всех арителей с началом теат-рального сезона и приглащает по-сетить арительные залы театров в ближайшее время. развить зрительные залы театров в ближайшее воемя.

Ю. СМИРНОВ-НЕСВИЦКИИ.
Фото В. Ислямова и А. Хо-

дова.